### 6. 為海都市款 2024年8月13日星期二

# 永川开展2024年"三基三严"大比武活动

本报讯(渝西都市报记者张玲文/图)8月6日至7日,由永川区卫生健康委主办,区人民医院、区中医院、区妇幼保健院承办的永川区卫生健康系统"三基三严"大比武活动举行,全区47家医疗机构随机选拔的474名医务人员参加比武。

据悉,8月6日,251名医护人员采用集中线上答题的形式,在规定时限内完成理论比武。8月7日,237名医护人员按随机抽签顺序依次进行技能比武,技能项目采用多项目练习、重点抽考原则,临床医师组考核单人心肺复苏、清创缝合术,中医医师

组考核针刺法、推拿法,护理组 考核单人心肺复苏、吸氧。比武 现场井然有序、比武人员操作规 范、评审考官细致严谨,充分展 示了医护人员良好的精神风貌 和专业素养。

通过开展"三基三严"大比武活动,永川区基础医疗护理服务质量和患者满意度不断提升。下一步,永川区将继续以大比武活动为抓手,夯实理论基础、强化专业技能,以考促学、以学促进,为人民群众提供更加优质的健康服务。

▶图为8月7日,医护人员 进行技能比武。



# 11. 有表

# 议事代表送温暖情系群众暖人心



本报讯(渝西都市报记者 清玥希 文/图)为进一步密切人大议事代表和群众的联系,为辖区困难群众提供帮助。8月8日,南大街街道大南村选区的人大议事代表协同辖区爱心企业在大南村村委会组织开展了慰问活动,向村民代表们送去慰问和关怀。

活动中,人大议事代表向 大南村村民代表送去了慰问 物品,并与群众亲切交谈,嘱 咐他们遇到困难和问题及时 向街道和人大代表反映。当 天,代表们还为奋战在一线岗 位的森林防火人员送去了消 暑物资和慰问物品。

此次活动,拉近了人大议 事代表与群众的距离,有利于 代表们及时了解群众心声,掌 握民情民意,更好地为民办实 事。代表们表示,要把解决困 难群众最关心、最直接、最现 实的利益问题摆在重要位置, 为群众多做好事、实事,切实 增强人民群众的获得感、幸福 感。

▲图为人大议事代表为 森林防火人员送去了消暑物 资和慰问物品。

## 永川区开展电动自行车非法改装专项检查

本报讯(渝西都市报记者 张 玲 通讯员 孔 媛 文/图)为 深入推进电动自行车安全隐患 全链条整治,有效治理非法拼 装改装电动自行车乱象,8月7 日,永川区电动自行车安全隐 患全链条整治工作专班深入辖 区电动自行车销售、维修点进 行检查。

当天,整治工作专班先后对 绿源、小刀等多个品牌电动自行 车经营店和维修门店进行检 查。每到一处,整治工作专班重 点查看了各门店的营业证照是 否齐全、经营范围是否与实际经营一致,所销售产品执行标准、3C认证及蓄电池、充电器产品标识标注等情况,对门店在售电动自行车是否存在非法加装、改装、拼装情况、电动自行车电瓶安全性能、电池储存方式以及场所内部消防设施、器材是否配备齐全、完好有效,是否存在车辆摆放密集、占用通道、乱接乱拉电线等违法违规行为等进行了检查

针对检查中发现的问题,整治工作专班责令相关商家立即整

改,并要求负责人要守法经营,各 经营场所要严格按照国家标准售 卖电动自行车,不得误导消费者 加装、改装、拼装电动自行车和蓄 电池,不加装影响电动自行车安 全行驶的相关装置。

下一步,永川区电动自行车 安全隐患全链条整治工作专班 将持续加强电动自行车消防安 全整治,加大对辖区电动自行车 销售、维修点的排查整治力度, 严厉打击非法拼装改装电动自 行车等违法行为,进一步规范电 动自行车市场秩序。



图为整治工作专班工作人员在电动自行车经营店进行检查。

(上接1版)

### 规范 让"烟火气"更有"文明风"

区域划出来了,如何进行规范管理让 其运行得良好有序?从曾经追赶的"管理 者"变成如今搭把手的"服务者",区城管局 也将加强日常管理,做细群众服务,让"潮

(上接3版)

重庆东欣置业公司总经理赵航平告诉记者,东欣·桂语元山地理位置非常优越,教育配套也非常好,对面就是红旗小学文昌校区,而且背靠茶山竹海,后面距离石梁湖公园只有50米,非常适合二次改善或是改善型客户。

汐摊区"更加有"颜"有"序"。

早上8时,太阳逐渐升起。在摊区处,有两名城管工作人员在此值班巡逻。"大姐,我把你的摊搬到那边去哈,那边太阳晒不到。"说着,城管工作人员便帮着摊主将其搬到了阴凉处。除此之外,在早上的摆摊接近尾声时,小区里的清洁工人也会按

区,在房交会期间也异常火热。一走进售楼部,记者就看到沙盘处多数楼栋模型都被贴上了"售罄"标志。"俊豪书院实现空中森林平墅与生态宽景花园相结合,做到'家家有院,户户有景',特别适合年轻人,而俊豪·文昌里是新中式低密院邸的代表之作,从面市起就受到了永川高端客户的青睐,两处楼盘在近期的热度都比较高。"项目销

时出来做清洁。

"我们发动了街道和城管双方的力量 来对这里进行规范管理。街道委托探花庭 院物管公司进行清洁维护,每个摊位收取 一到两元清洁管理费,由物业的清洁工人 来负责每天打扫'潮汐摊区'的卫生,区城 管局胜利路大队则是派驻队员来进行值班 维护,保证摊区正常经营秩序。"尧华勇表示,为了实现了城市烟火气与城市文明相得益彰,下一步,永川区城市管理综合行政执法支队将继续加强同相关单位的协同联动,不断优化"潮汐摊区"的管理与服务,确保其能够长期稳定、高效运行,为增进民生福祉与助力城市发展贡献更多力量。

周以来,已经成交了17套房子,签约金额 达1700余万元。 据了解,此次房地产支持政策优惠 力度较大。2024年8月1日起到12月

31日期间,个人购买区内新建商品房享

受多子女家庭购房补贴、"换新购"购房

补贴、人才购房补贴、大中专院校教职工

售经理李旻烜告诉记者,自房交会启动一

和学生购房补贴等七项购房补贴(购房补贴(购房补贴以消费券形式一次性发放)。除此之外,2024年8月1日到8月31日夏季房交会期间,个人购买区内新建商品房(新建商品住房、新建商服用房、新建办公用房、新建一手车位)且网签,还可享受购房款总额1%的补贴(补贴以消费券形式一次性发放)。